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21. května se v areálu TC-MJ Tenis Brno-Líšeň konal námi velmi očekávaný zápas našich
bejby-tenistů s favorizovanými domácími. Od začátku bylo jasné, že celkový výsledek bude
velmi těsný. Utkaly se dosud neporažené týmy.

  

Ema Ryšavá se soupeřem si navzájem vyhrávali podání až do stavu 4:4. Naštěstí si Ema za
tohoto stavu všimla, že nehraje proti holce, ale že to naproti s blonďatým culíkem je kluk….
Poté již zápas neoblomně dovedla k vítězství 7:6, tie-break urvala 8:6.:-) Mezitím se Vítek
Jakubčík - z předchozích úspěchů zřejmě malinko přemotivovaný - snažil co nejrychleji ukončit
každou výměnu svého zápasu, avšak kazil. Hladká prohra potvrdila, že spoléhat na dobré
celkové skóre již nepůjde. Čekalo se tedy, jak se popasují jedničky týmů. 

  

Brněnská jednička hrála výborně. Byl to však styl, který našemu Šimonu Průdkovi náramně
vyhovoval.  Prudkých míčů se náš Průdek dávno nebojí, ačkoli je v bejby-tenise teprve prvním
rokem. Jakýkoliv míč doletěl na Šimonovu stranu, on ho vrátil s ještě větší razancí zpět.
Netrvalo dlouho a Šimon slavil jasné vítězství 6:1. Hlavy byly opět nahoře. Po Šimonovi
nastoupila Míša Polláková. Do stavu 4:4 bojovaly holky vyrovnaně. Koncovku nakonec lépe
zvládla brněnská hráčka a Míša prohrála 6:4. Celkový stav – napjatých 2:2. 

  

Do čtyřher jsme šli s dvojicemi Šimon+Ema a Vítek+Míša. Šimon s Emou vyhráli 6:4. Nebylo to
jednoduché, ale zvládli to. Vedli jsme 3:2 na zápasy. Celkové skóre gamů však bylo v té chvíli
zcela vyrovnané 23:23 – prohra stále visela ve vzduchu. Honem fandit Vítkovi a Míše! Museli
vyhrát! Jakýmkoli poměrem, ale vyhrát! Dlouho si vedli dobře. Vedli už 5:3. Pak se pár míčů
nevyvedlo… Brňáci vyrovnali. A dokonce vedli 6:5! Naši se však nevzdali. Vyrovnali, a tak
podruhé rozhodoval tie-break. Soupeř se domníval, že slabším článkem naší dvojice je naše

 1 / 2



Bejby-tenisté Velkých Bílovic opět vítězně

Napsal uživatel Administrator
Pondělí, 22 Květen 2017 00:00 - Aktualizováno Pondělí, 22 Květen 2017 19:49

maličká, o rok mladší čtyřka Míša. Hráli jen na ni! Míša však hrála fantasticky. V tie-breaku bylo
postupně 5:5. Pak bylo 6:6. Pak 7:7!! Naši nakonec tie-break vyhráli 9:7. Celkově tedy
veledůležité vítězství našeho týmu 4:2. Byly to nervy, ale zvládli jsme to. 

  

Družstvo jde tímto do čela tabulky, jejíž vítěz pojede 9. září za odměnu na Krajské finále
bejbytenisu - hrát s nejlepšími týmy Jihomoravského kraje! Potvrdí naši malí borci 11. června s
velmi silným BLTC Brno, že na krajské finále opravdu patří? 

  

Přijďte se podívat v neděli 11. června v 9:00 na naše dvorce!

  

–Iva-
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